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		Description

The Rainbooms were on a field trip to the laboratory in Canterlot City. But then suddenly they became bonded with a race of aliens called the Klyntar they need to learn to work together with them as they help a man named Eddie Brock after he lost everything. But he might regain a new life after they take down the evil weaponized Riot.
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		Field Trip And New Allies



It was a sunny day in the city of Canterlot. We see a school bus riding it's way to a laboratory for a reason. Reason why is because the principal as assigned everyone to write a report on their latest discovery. For they have found a ship nearby and collected the different liquids that seem to be moving a lot. But anyway the school bus arrived at the lab and everyone got off. We even see seven girls and a boy who is a new member of the Rainbooms. They're Twilight Sparkle, Rainbow Dash, Pinkie Pie, Sunset Shimmer, Fluttershy, Applejack, Rarity and Spike. They all entered the lab and a scientist named Potion Mix came to greet them.
"Ladies and gentlemen. I like to welcome you all here to Scientific Corp Industries this afternoon. But first before we get started has anyone felt a little sick lately? Because we noticed you weren't feeling like a normal happy person." Potion asked.
Everyone laughed at his joke before he calmed them down.
"That was a funny joke sir!" Pinkie said.
"Well thanks. I know it's not that funny. But thank you for coming here. Today, you will all witness the birth of a new substance we have discovered that will possibly cure all illnesses. It will rid anyone of cancer, fever, and quite other illnesses that you can think of. And now lemme intro my volunteer and assistance." Potion started.
He went over to the cloak-covered tubes and removed the cloak showing them the tubes containing different colored liquids that are moving around. Each one was labeled with a name. Then he got a mask to cover his face and gloves then carefully carried a flu-ey person to show the class.
"These substances were found and will be used for the sole purpose of bring any sick people back to full health. And this gentleman is Mr Mason. He is a successful man at his company The Flocking Factory. But in this condition he won't go on. So Mr Mason? Would you kindly step in the tank? I promise you will feel much better after this." Potion asked.
Mr Mason nodded as Potion Mis carefully led him inside the tank. Then Potion Mix stepped out and typed in some info on his computer. Then the door on the tank shut and locked up as a video on the screen appeared and then Potion took a tube with some moving mango-colored liquid and place in a machine. Then typed in more info and pressed a button which transported the tube to the tank so Mr Mason can try it.
"Now what your about to witness is something that most people don't believe. These substances we gathered appear to be some kind of alien goo from another planet. Our database says that if one were to bond with the goo it creates a special bond with it's host and cures all the illnesses. And does it in mere seconds that no other medicine can do." Potion said.
"Excuse me Mr Potion Mix?" Twilight asked. "If these substances are really different kinds of alien goo from another planet as you suggest that they are and can heal it's host umm couldn't they be dangerous if they aren't handled?" 
"How right you are Ms Twilight. But rest assured that once it's bonded with it's host it won't harm it. As long as it keeps it fed. Give it the stuff it wants and the host is ok." Potion Mix said. "And now on to the main event. Give Mr Mason the blue light in there."
Another scientist actived the blue light and Mr Mason walked slowly to the tube and got close enough to see it.
"And in there we also have provided some meats for the substance to be fully stabilized and to prevent the alien from eating him on the inside." Potion Mix said as the class groaned in disgust. "Yes I know what you're thinking. It is nasty to see. But worry not. These meats will keep it stable. And now ladies and gentlemen. Prepare to witness greatness."
He typed in the final info and pressed the red button. That caused the lid on the tube to open and Mr Mason looked at it from the top. Then suddenly the mango-colored liquid launched itself onto his face and he reeled back with a surprised shout, and the class was a little scared seeing that but then the substance began to sink in his skin and as it appeared, it seemed to fade away, leaving only mango-colored crawling across him before that too disappeared. His skin itched for a few moments, but the sensation soon stopped. He was on the floor unconscious and the class almost look like they were about to panic.
"Now now stay calm folks! It was only be a matter of seconds before Mr Mason gets up." Potion Mix assured.
Then suddenly slowly while groaning Mr Mason picked himself up and then to everyone's surprise he was walking again! And he didn't feel flu-ey anymore. Potion Mix then typed the info on the computer and let Mr Mason out of the tank as be breathed in some air and took the chicken leg lunch as he ate it.
"So Mr Mason. How are you feeling now?" Potion Mix asked.
"Way better than I used to." Mason replied. "Usually when I feel sick I couldn't talk. But you somehow cured me at an instant. I don't know what kind of chemical was in that substance but whatever it is.... I feel healthy again. I can't fully explain what that was but I feel much better. Now if you'll excuse me I have to go tell my employees that the boss is back in the flocking business."
Mr Mason took his leave and he waved goodbye to the class and after he did everyone clapped in amazement for a successful test.
"That was amazing Mr Potion Mix! I can't believe that Mr Mason is fully cured!" Twilight said in amazement.
"I'm glad you like it. All right kids that's all for now. Now feel free to look around the lab and enjoy what else we have to offer." Potion Mix said.
After he said that the class all decided to look around the lab and see all the stuff there is to witness. With Spike he was looking at that other colored liquids that were moving around and sighed in disappointment. Then the other girls went to him.
"What's wrong Spike?" Fluttershy asked.
"Well don't get me wrong that was impressive. But I kinda wish that if I had that I would gain new abilities to fight bad people lurking around." Spike said.
She stared, then Rarity groaned and said, “It's nothing against the species, and I'll do anything else to help you and all of us to gain new abilities, but... I simply do not want to share my body with another creature. I like the privacy of my mind, thank you very much.”
"Whatever Rarity. I think those are pretty cool. But too bad they can't get out unless they get these lids off." Rainbow replied as the others laughed.
But while they looked away the liquids began to open the lids off their tubes one by one. Then each of them went into one member of the Rainbooms and Spike. Twilight got the purpley-silver one, Rainbow got the blue one, Pinkie got obviously the pink one, Applejack got the orange one, Rarity got the purple one, Fluttershy has the yellow one, Sunset got the vermilion one and Spike obtained the green one. The girls and Spike shuddered a little as the substances quietly went inside each of their bodies. But after they completely went in they stopped shuddering and felt warm.
"What was that? I thought their was bugs on me." Rarity feared.
"I don't see any bugs crawling around." Twilight said. Then suddenly she saw the tubes were completely empty and gasped. "The substances! They're gone!!"
"Where did they go? They couldn't have walked off on their own. For that matter I don't think they could have gone far." Sunset wondered.
"I bet you could find out sooner that later Sunset." An alien voice said.
The girls and Spike whooped their heads around the lab trying to locate the source of that voice. But so far they couldn't see it. Then they all headed out of the lab and looked around some more.
"Ok I have no idea who said that. Was it talking to you Sunset?" Rainbow asked.
"Do you see any other girls named Sunset Shimmer around?" Another voice asked. Rainbow then looked around and shook her no. "Yeah I didn't think so Rainbow. And before you say anything you all are not hearing things. And you sure as hell are not talking to yourselves either."
"All right I'm getting a little freaked out here. I hope it's a dream." Fluttershy feared.
"Psh. It ain't A dream sweetheart. You really need to toughen up you big scaredy cat." A third voice said.
"Ok please stop!!" Twilight said as the girls stood in shock before calming down. "Now. Whoever is talking to us can you tell us who you are?"
"Delighted to Twilight. If you must know we are the substances that escaped from those tubes and went into you girls. We are all one with you now. And we seek your assistance to find our leader." A forth voice explained.
"So your the substances that escaped from the tubes!? Then why are you in our bodies?!" Rarity screamed.
"Quit screaming Rarity! We need hosts to survive and if we don't we'll all die for good. So you better get used to it. And get us to our leader."  A fifth voice told her.
"Your leader? And how do you know are names?" Twilight asked.
"All will come in due time 'princess'. But for now you and your little friends need to take us to San Francisco, California. We need to find our leader." The voice said.
"Whoa that is way too far!! We don't even have tickets to get there!" Twilight yelled.
"Quit your yelling!! And who said anything about taking a plane or train?" The voice asked.
They all walked to the the ocean and all the girls were shocked big time and a little scared.
"Are you crazy?! You want us to swim to this San Francisco?! I'm not getting my hair wet!" Rarity denied.
"You don't have a choice drama queen. Oh and while your at it feel free to feed some alive fish in the water. We need to eat after all. Now get swimming!" The same voice demanded.
Then suddenly they all felt like they weren't in control of their bodies anymore and they all jumped in the water and swam really fast all the way to San Francisco, California. Whatever is controlling them they will be in for a big surprise later on. Especially when there's bad guys lurking in there.
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But they best prepare for a lifetime of fighting alongside with symbiotes in them.

			Author's Notes: 
It's time for a crossover with the anti hero: Venom! Now the girls and Spike got their own symbiotes and in the next chapter they will meet Eddie and here is the names of the symbiotes they have:
Rarity's symbiote: Agony.
Fluttershy's symbiote: Scream.
Twilight's symbiote: Scorn.
Rainbow's symbiote: Slasher.
Spike's symbiote: Lasher.
Pinkie's symbiote: Hysteria
Applejack's symbiote: Phage
And Sunset's symbiote: Hybrid.
Get ready for an adventure with all these symbiotes and of course Venom!!


	
		Meeting Eddie Brock and A Symbiote Meeting



In the city of San Francisco, California we see many people busy with their daily business and activities. Not you're probably thinking 'where are the girls and Spike'? Well we cut to the beach and emerging from the water was the girls and Spike all panting and breathing heavy. They also were coughing a little from all the salt water they were swimming in. But the reason why is because the substances that are in them made the girls come here to find their leader. They were all too tired from the swimming and needed to rest.
"What the hell....was that? You ruined my hair." Rarity said breathing heavy.
"Hmm. I didn't think you girls knew how to swear. Interesting. Well anyways were here in San Francisco, California." The voice said.
"Ok. We clearly don't know who you are! Can't you tell us who you are?!" Twilight asked frustrated.
"All in good time princess. All in good time. But we can't draw too much attention. For now we need you to take us to the building where our leader is." The second voice said.
"Ugh. All right. But which building is it?" Twilight wondered.
"Oh we'll tell you later on. Now let's get moving." The second voice replied.
The girls and Spike left with no choice did what the voices said to do. So together they walked to try and locate the building where their leader is. After a few hours they arrived at a building. But they were super tired. Then suddenly a man on a motorcycle came and parked in front of the building. He got off and noticed the group. He was a man with blonde hair and was wearing a leather outfit. It was Eddie Brock.
"Whoa. What the hell happened to you kids? You look like you been in a wreck or something." Eddie asked.
"We technically weren't in a wreck. But it's a long story. I'm Twilight Sparkle. These are my friends Rainbow Dash, Pinkie Pie, Spike, Fluttershy, Applejack, Rarity and Sunset Shimmer." Twilight introduced.
"I'm Eddie. Eddie Brock. Are you girls staying somewhere?" Eddie wondered.
"No. We don't have anywhere to stay." Rarity admitted
"Ouch. That's a bummer. Hey I tell you what. You girls come with me. After this meeting I gotta attend I'll see about giving you kids a place to sleep at my house." Eddie offered.
"That would be wonderful Eddie. Thank you." Fluttershy smiled.
So the group all followed Eddie inside the building and in there was quite some businesses going on. Then he went to greet his friend at the desk.
"Hey, Richard!! Lookin' good!" Eddie complimented.
"Eddie, you can't park there, bro." Richard said.
"Come on, man. There's no such thing as can't. How she'd do?" Eddie replied.
"Berkeley. Brown. MIT. She's got a scholarship bro." Richard answered.
"What'd I tell you?" Eddie asked.
"You told me what?" Richard asked back.
"No such thing as can't." Eddie said.
"Wait. Hang on Eddie." Richard said as Eddie stopped. "Two things. First, the bike and second, who are they?" 
"Oh them? They're with me. Don't worry they ain't getting in trouble. But after I get done with the meeting I gotta see about getting them to the doctor." Eddie said as he winked at them knowing that he has they're tracks covered. "Anyways gotta go. MIT! Whoo!"
Richard shook his head in amusement as the gang headed up. On the tall floor they were sitting down while Eddie was busy.
"You know what I love about this view? It never gets old." The boss said.
"Yeah, well uh..... Height's not really my thing. But, uh... What's the deal?" Eddie asked.
"I got you the big one, exclusive." The boss answered.
"Yeah? Who?" Eddie wondered.
"Carlton Drake." The boss said.
"Um excuse me sir? But who actually is Carlton Drake?" Spike asked.
"Glad you asked young man. The man's a visionary. And he wants to talk about his rockets, assure everyone they're safe, that the crash was an anomaly." The boss answered.
"There was a crash here?" Twilight asked.
"Shh!!! Shut up! If you spill the beans about us from that crash here I will eat your organs out! Keep quiet!!" The voice said in thought.
Twilight frowned hearing that voice threaten her but decided to keep quiet.
"Uh... He's... He's seriously off." Eddie said.
"I'm gonna level with you. Carlton Drake could buy us with his pocket cash, turn this building into his own garage if he so wished. Now, you're just gonna ask him about his space program, you're gonna thank him, and you're gonna bid him a nice day." The boss said.
"Yeah right. That guy is no good. No way in hell am I bidding him a nice day." A voice thought in Pinkie's head.
"Why are you judging this guy when we haven't even met him? He could be nice if you gave him a chance." Pinkie spoke in thought.
"Pinkie, trust me you really don't wanna make friends with that ass." The voice reasoned.
"He's a crook." Eddie said.
"Eddie, when you had nowhere to go, we gave you a home. Now, you know we love the Eddie Brock show. There isn't a better investigate reporter working today, but no one is above the network. So do me a favor, Eddie, don't start your shit again." The boss argued.
"All right, all right." Eddie said trying to defuse the situation.
"For me." The boss said.
"All right. I'll do it. Come on guys. Let's go." Eddie said as everyone got up and followed him.

Later that night the gang were at a restaurant getting something to eat after a long day. Well a rough and crazy day for the girls and Spike anyway.
"I don't know why he gave me this assignment, Annie. It's not... It's not what I do." Eddie said.
"Well, my mother always told me that anything in life worth having would take sacrifice, patience, and be a lot of work." Annie replied.
"Yeah. Well we appreciate Eddie letting us stay with him. We are so tired from today." Sunset said.
"I know. Eddie told me that you kids looked like you were in a wreck. And boy you definitely need rest after dinner." Annie replied.
"Yeah. Guess we got lucky that he was able to get us settled in once we arrive at his place." Spike said.
"Well, you're all lucky to have me helping you. And Annie's lucky to have me. To be fair, I'm quite a catch. That's what my mom told me." Eddie replied then laughed a bit.
"Are you gonna behave yourself tomorrow?" Annie asked.
"No. No, I'm gonna do my job. That's what I'm gonna do. I can't, you know, not do my job. The guy you work for a complete..." Eddie said.
"I don't work for Drake. I work for my firm, and my firm works for him. And I'm sure that they defend many people that you don't deem worthy, but we don't want a repeat." Annie interrupted.
"A repeat? Of what exactly?" Fluttershy wondered.
"Of the Daily Globe incident. Something Eddie caused back then." Annie answered.
"Ow! Really? Incident? That's not an incident." Eddie denied.
"Baby, you were run out of New York." Annie said.
"I was not. I did not." Eddie denied again.
"I don't want you run out of San Francisco." Annie said to him.
"No, I still have currency in New York. I was going places. I wasn't running. I was going places. In fact, I moved to San Francisco for you. You are my home." Eddie reasoned.
"You're not so bad yourself champ." Annie said.
Then everyone paid for dinner and left the restaurant and went to Eddie's place. Eddie and Annie were listening to music, dancing, and making out. After a few minutes they were asleep in bed and Eddie woke up deciding to get a drink. While he did that he got on a laptop and saw a message from the Life Foundation and pulled it up. But whatever he saw on there it wasn't A good sign.
With the girls they were sleeping away trying to rest for tomorrow. Meanwhile in the darkness of the room we see some beings emerge from their bodies but we can't see them due to being dark. They had something to discuss.
"I can't believe that these girls wanna meet Carlton Drake. But what they don't know is that he has a dark secret in that company of his. I hope all of you have good news for how we can destroy Drake." The first one said.
"Truth be told Scorn, I heard that Pinkie wanted to befriend him. That is a very bad idea. She should know that." The second one replied.
"They obviously don't know his true intentions yet Hysteria. But I'm hoping that when they do, they'll think twice about him." Scorn said.
"Easy for you to say. I looked into Rarity's memories and most of them are fashion making. But others are when they do fight villains they use this 'friendship magic' to vanquish them. Even though they won't be able to reason him when they meet him." The third voice said.
"Then that could be a problem. Thanks for pointing that out Agony. So how will we make them realize that Carlton Drake is a evil son of a bitch that is up to no good but also find our leader?" Scorn asked.
"Since they are bonded to us I suggest we have them sneak into his secret lab at The Life Foundation and have them see the shit he causes down there."  The forth voice suggested.
"I guess so Lasher. But they probably won't believe a word we say to them since they rely on friendship." Scorn added.
"Plus they gotta understand that this is one thing that friendship cannot solve. Besides I saw Rainbow's memories that she wanted to use violence on some occasions but her friends told her not to do it." The fifth voice said.
"Ugh we know Slasher. Ok clearly they don't know what kind of shit Drake has done. And Eddie had the right idea to be suspicious of him." Scorn said.
"Maybe it's possible for Eddie to convince them that Carlton Drake is a piece of shit that causes trouble. Their gonna head to the Life Foundation tomorrow and Eddie doesn't buy for one minute that Carlton Drake is a successful man."  The sixth voice replied.
"Yes. That is true Hybrid. But I think that tomorrow we should kill Drake on the spot and be done with it." The sixth voice said with determination.
"No Scream. I know you want to kill Drake. We all do. But as I said before we can't risk anyone noticing our presence and lock us back in tubes. So, Hybrid. What's your plan exactly?" Scorn asked.
"Simple. What you and Lasher said are both good points. Drake is keeping a secret from everyone and we need to expose him. So all we need to do is let Eddie do the work and find out his little dark plot. Then zip, zang Drake will be exposed, and if they discover him sniffing around we can power up the girls and Spike, kill his goons that try to help him stay quiet, eat his head and then everybody wins."  Hybrid explained.
"Nice. So we have a plan." The seventh voice said.
"Indeed we do Phage. But is there any chance that this Applejack you're bonded to might discover Drake's behavior?" Scorn wondered.
"Definitely. I looked into Applejack's memories and she is The Element of Honesty. She can spot a liar a mile away. So if she notices any lies in Drake then she will expose him no problem." Phage answered.
"Good to have a backup plan. But if Drake tries to run then don't say I told you that we should kill him on the spot." Scream replied.
"Enough Scream. Again we can't risk being locked in tubes again. But that aside you all made your point. Now tomorrow we will go with Hybrid's plan. But remember this one rule: don't make our presence known unless if it's necessary. Especially if the girls are in danger. Understood?" Scorn asked.
The others nodded in agreement and that was all Scorn needed to hear.
"Good. Now let's rest up for tomorrow. We have got to convince the girls that Drake is bad news one way or another." Scorn said with confidence.
They all sunk back in the girls bodies without waking them up and rested for tomorrow. It was gonna be a long day.

			Author's Notes: 
The symbiotes all formed a plan to expose Drake. But can they convince the girls that what they discussed is true?


	
		The Life Foundation and Carlton Drake



The next morning we cut see the building known as the Life Foundation and we see the group and Eddie arriving there to do what his boss said. Now even though Eddie didn't want to do that his boss insisted that he does. And when they arrived they all went inside and looked around.
"Ok. So far this is a good place. I don't understand why you don't trust Carlton Drake when clearly we haven't met him." Twilight said.
"Hey is that him right there?" Rainbow asked pointing at a man with black hair and the same color suit talking to a class.
"Very soon, another Life Foundation rocket will be sent on an exploratory mission. And that's how, one day, we might all live in space. Cool, huh? And now that I've shown you some of the cool stuff that we do here, I'm hoping I've inspired each and every one of you to go out there and create things that others have only dreamt of." Drake said.
"Mr Drake?" A girl but got shushed.
"It's okay. Don't silence her. Come here. What's your name?" Drake asked.
"I'm Aille." She answered.
"It's okay Aille. You know, sometimes that's what people do. They try and silence those of us who ask questions. But you know what? In the end, we're the ones that change the world. Take good care of that, Allie. Guys, this is Dr. Skirth. Say hi." Drake said.
"Hi." The children said.
"Hi kids. Um, sorry to interrupt, but it's time to get changed for your interview." Dr. Skirth said.
"Yeah. Um kids? Sorry to leave you. Allie, you're in charge. High five up top. Dr. Skirth will answer Allie's queztion, and any others. See you next time guys! Bye!" Drake said as he took his leave and stopped when he noticed the girls and Spike.
"Oh hello. Who are you guys? I don't think I've seen around here before." Drake asked.
"I'm Twilight Sparkle, and these are my friends. Rarity, Rainbow Dash, Pinkie Pie, Fluttershy, Applejack, my brother Spike and Sunset Shimmer. Oh and this is Eddie. The guy that gonna be interviewing you." Twilight introduced.
"Ah yes. I haven't forgotten that. Though I have to say you seven and your brother look a lot different than anyone else I have seen. But enough about that. Let's get on with the interview about the Life Foundation." Drake replied.
So the girls along with Drake and Eddie all went to the second floor to start the interview.
"So what do you say Mr. Drake? Should we start at the beginning?" Eddie asked.
"So you were born to some British parents." Twilight started.
"Mmm-hmm."
"And then when you were 19, you discovered a gene therapy that literally doubles the life expectancy of cancer patients." Spike continued.
"Well, actually Spike, it tripled their life expectancy. But it's okay." Drake corrected.
"Ok. Then we go to when you were 24. That's still young. All right, you created the Life Foundation that stands today." Sunset added.
"Well it obviously didn't happen overnight. But yes." Drake admitted.
"And then you designed these rockets. And then you decide, like any normal human being, that you're gonna go and explore space. That's actually quite impressive." Rainbow said.
"You know what it is? I have always believed that space exploration is crucial in our quest to cure us everything that ails us here on Earth. I was very lucky to send some samples to the Scientific Corp Industries back in Canterlot City in hopes of curing anyone there. And sure enough I received a call from someone and they were happy that Mr Mason was healed back to full health. But if you think about everything we've found in the oceans and on land, isn't it time to look up there? To this plethora of untapped resources?" Drake explained and asked.
"Yes darling. And from what we can tell you have a plethora of untapped resources, also, from your pharmaceutical companies that you're involved with, you know, to help you realize that ambition, I suppose." Rarity said.
"You be correct Rarity. It's definitely full circle." Drake agreed.
"Um Mr Drake? I have to ask, how does that work, you know, exactly, the Life Foundation thing?" Fluttershy wondered.
"What do you mean Fluttershy?" Mr Drake asked.
"Well I don't wanna bring any trouble but if there something about the allegations?" Fluttershy asked.
"I'm not following what your saying." Mr Drake said confused.
"Well from Eddie's notes it says that your entire empire has been built on dead bodies. Is it true?" Fluttershy asked.
"Fluttershy what are doing?" Twilight asked.
"Actually. I think for some reason it could be true." Applejack said as she took the notes. "It says that you recruit the most vulnerable of us to volunteer for tests that more often than not end up killing people. Sounds to me that's like bad."
"Now Applejack I know what you're thinking. And yes, I'm aware of these rumors online. There's a lot of fake news out there these days." Drake said.
Now what the girls and Spike didn't know this that the symbiotes in them were trying to make Drake come clean about his secret.
"Ok Mr Drake. Lemme ask you something. What about the legal cases?" Eddie wondered.
"I'm sorry?" Mr Drake asked.
"The cases that Eddie wrote down. Like, the actual legal cases, like these people Sarah Chambers, Phil Barclay and Rob MacDonald." Spike answered.
But then before they could actually get the answers they need the guards came and escorted them out. Apparently none of them realized that the symbiotes were doing the talking and trying to get Drake to confess. 

Back in the office the boss was definitely not happy how things turned out.
"I know what you're going to say but.. This guy, he is all the way bad, Jack." Eddie said.
"Who's your source Eddie?" Jack asked.
"I don't have a source per say. But I do have a hunch." Eddie answered.
"This isn't the Wild Wild West. We don't go off half-cocked based on a hunch. We do the work. We substantiate our accusations. We provide evidence. You know, for a smart guy, you really are a dumbass. And girls? You're not off the hook either. You went along with his plan." Jack said.
"Look we can explain. We don't know why we said all that." Twilight reasoned.
"I don't wanna hear it. I obviously can't trust you. You're fired Eddie. Have a nice life." Jack said as everyone hung their heads down and walked out.
When Annie came out with her stuff she to was pissed.
"You are pathologically self-absorbed. Your ego requires constant attention, and you're stubborn as hell. But I was willing to roll with it, Eddie, because I loved you." Annie said angry.
"What is that supposed to mean Annie?" Spike asked.
"What all you did got me fired. You used me. Had a good life." Annie said as she gave him the ring and walked away. 
The girls, Spike and Eddie tried to convince her to come back but she refused. Eddie then trying running after her but still kept refusing as the group watched.
"Well what do we do know? This is worse then I thought." Pinkie asked.
"Obviously trying to convince Drake didn't work. Damn it! I thought that we would get him to come clean."  Hysteria said.
"Wait. YOU made us talk all that to Drake?!" Pinkie asked.
"Yes. How else were we supposed to get that douche to confess?" Hysteria answered.
"You didn't need to do that!! And now look what you've done! You ruined Eddie's life, got him fired and his wife divorced him! So thank you for that! You know what? We ain't taking you to your leader! You can go find him yourselves!" Rarity said angry.
"I don't think so. We need hosts so therefore we are staying here. Look we keep trying to tell you that Drake is bad news! He's evil!! But if you can't see that all of you are blind!"  Agony yelled.
"Blind?! We are certainly not blind! In fact we can see perfectly!" Rarity argued.
"Bullshit! We know Eddie found out about his true intentions. And Drake just flat out lied to you!" Phage reasoned.
"I made have been suspicious but you didn't need me to say all that crap to him!" Applejack yelled.
"Honestly Applejack! You know that Drake is lying the whole time and he has bad vibes around him! But if you can't see that then you doomed not only us but yourselves as well." Phage said.
The girls could only nod their heads in disappointment and went after Eddie to hopefully cheer him up. But later on with Drake he waited for a shipment of the same alien substance to arrive and when it did he smiled and got ready for his evil plan to work. Meanwhile, in Malaysia we see a police woman walking towards there and was hungry. She then grabbed an eel and ate it's head off. Then some other Malaysians tried to get her to stop but they didn't know that she had an alien inside her. She then slashed a knife at someone and the others ran away. She then blasted sharp tendrils and A few others and they too ran off. She then when too an old lady and transferred the alien to her as the police woman fell unconscious. But the alien won't give up til it finds what it's looking for.

			Author's Notes: 
If I had to guess I say that Venom is looking for a strong host. And girls? The symbiotes were telling you the truth about Drake! But I guess they gotta convince you somehow.


	
		Things Turned Worse and Needing Help



It has been six months since everything that just occured. In fact at the Life Foundation the things that the symbiotes said were true. The symbiotes Drake captured are running tests to see if they can survive with different hosts they bond to. Drake saw the success in the rabbit and wanted to begin human trials. But the scientist thinks it's way too soon. Drake didn't want to listen and insisted that he began the human trials now.
Meanwhile at a bar we see Eddie, the girls, and Spike all trying to have a good time clearing their heads from what happened in the past and Eddie was still in the dumps.
"Hey, Jack. Do you ever feel like your life is like one monumental screwup?" Eddie asked.
"Nope." Jack answered.
"Eddie. We know how your feeling. I know your upset that you lost everything but you can't just sit here and mope all night." Sunset said.
"Well he wouldn't be in this situation if you just let us show you that Drake is bad news." Hybrid said in her mind.
"And look what happens when you accused him of that." Sunset retorted.
The symbiote groaned in annoyance and stayed quiet. Then they all saw Drake talking on TV and he was explaining about the next launch and Eddie did not want to stick around for it.
"All right. Come on guys. We're going home and I am gonna chase myself around the room, playing hard to get." Eddie said as he and the gang followed him.
"Poor guy. I mean I can't image if me and Rarity got divorced. IF we were married that is." Spike said.
"Spikey. You know that we have been taking things nice and slow. Plus Eddie didn't think others before him." Rarity reminded him.
The first stop they made was the gas station store and got a few things. But then a robber came in and threatened the cashier lady and she forcefully gave him the money as he walked off.
"What is wrong with this place?" Twilight asked.
"Lots of bad people are running around here at this time of night. Honestly Twilight you should be this Princess of Friendship. And that's means you need to expose Drake for the evil son of a bitch he is." Scorn said.
"You know what? We're tired of you accusing Drake for something that we don't even know he's planning. If you really think he's up to no good then why don't you and your friends whoever you are give us proof about him?" Twilight asked angry.
"Fine! Since you all are being stubborn and refusing to see reason when Eddie plans on going to the Life Foundation then we'll take you there and then MAYBE you'll see reason!" Scorn yelled.
Twilight groaned a bit but accepted that fact. They all left the store and went to Eddie's place where they needed to rest up. But Eddie was not feeling any better since he had all those overdue mortgages that haven't been paid. Eddie struggled to find a job where he can hopefully raise enough money to cover the costs. Watching from behind was the girls and Spike. And boy did they feel sorry for him.
"Poor Eddie. Frowning in the downy dumps. I say we need to throw a party to get him smiling again!!" Pinkie suggested.
"No Pinkie. This probably isn't the best time to do that right now. We already been through too much lately. First the substances in Canterlot City disappeared, then Eddie lost his wife and can't find a job, and now this talk about Drake being bad. But we don't know anything about him or the Life Foundation." Rarity said.
"Well toots hear this. If you would have let us get Drake to confess his little plot about using more of our kind for his little tests then Eddie wouldn't be in this shitty situation in the first place." Agony reasoned.
"And you know that you have no proof of that! If Drake was planning something evil then what's your proof?!" Rarity argued.
"Easy Rarity. A voice in my head said that when Eddie plans on going to the Life Foundation again then they'll show us proof." Twilight said calming her down.
"Ok fine. And they better be telling us the truth about this." Rarity frowned.
Then some loud rock music began playing from across the hall and the girls had to cover their ears and stayed in the room until the music died down. Eddie heard that too and was frustrated. But for now they heard the sound and A few boom boom sounds. This was gonna be a long night for them.

Meanwhile at the Life Foundation Drake gathered everyone here for his big announcement.
"Ladies and gentlemen. Thank you all for bringing us to this moment. Our names will be spoken long after we are dust. History starts now. This is day one. This is first contact. Let's all get to work." Drake said.
And so begins as the scientists placed a sickly human inside the chamber. He stared at the symbiote for a long time and they opened the tank. The symbiote went inside of him and so far the vitals were stable. But then everything went down the drain as the symbiote killed him on the inside and he died. Reason why is because that wasn't a match. Drake knew that was bad but he decided to keep trying. And that made one of the scientists worry.
Back with Eddie and the girls with Spike they were at the store getting some things. Then suddenly they saw Dr. Skirth getting things too and she needed to do something.
"Um excuse me? Are you Eddie Brock? Along with The Mane Seven and Spike?" She asked.
"Yes. That's us ma'am. Who are you?" Rainbow wondered.
"My name is Dora Skirth. And listen. I need your help bad. I work at the Life Foundation." Dr. Skirth answered.
"Oh you do? Well im not a reporter anymore. I tried to expose his secret and I got fired. So we're done." Eddie said.
"Wait. Mr Brock, please... Please listen to me. Everything that you accused him of, you were right the whole time. It's all true. Drake is bad to the bone." Dr. Skirth said.
"Oh not you too. We've been hearing these voices in our heads saying the same thing. But now we don't care anymore. We just wanna go home." Sunset said.
"Girls. Listen. I was there when all this happened. He has a lab filled with poor people, and they're all signing waivers that they don't understand, and he's using them like guinea pigs, and they are dying. They're all dying. So please. You have to help me expose him and get Drake to stop this." Dr. Skirth said.
The girls turned around and faced her.
"You've seen that happen? Why should we believe you?" Twilight asked.
"Because it's all true. I believed in him, and I...I told myself that it was worth it because we were curing cancer, but now this is different. It's something else." Dr. Skirth explained.
"You might need to go to the cops to deal with it." Fluttershy said.
"I can't do that Fluttershy. I'm afraid of what will happen to my family if Drake found out about that I went to the police. And Eddie was right. He's a dangerous man, and he's a very powerful man." Dr. Skirth said.
"Oh I know how dangerous he is. Because the first time I interviewed him just once, I lose my job the next day. I lost my career, I lost my relationship, I lost my apartment, I lost everything I ever cared about. You know why? Carlton Drake ruined me. Finished. Now if what your saying is true and genuinely, if you have proof, then you should be very, very, very afraid." Eddie said getting in her face. 
"Eddie. Please give her some space. Sorry for that. But if you have any proof that Drake is bad then where is it?" Spike said.
Dr. Skirth took out some pictures and started going through them.
"Here. I managed to take some photos of all this before I left the Life Foundation. Now all this is evidence. This is what happened the first time he tried using a symbiote on a human. It killed him. And all this are the previous volunteers he tested and had the same results." Dr. Skirth explained giving them the photos. One by one they see the dead bodies in the chambers and they started getting shocked and horrified looks. "To me this isn't what I was planning to do. So girls, Spike, Eddie? Please. Please stop him from doing this."
The gang all received the shocked looks and they couldn't believe it. The symbiotes in them were telling the truth the whole time!! Then they told Dr. Skirth that they need a minute and faced away, headed in an alley while Eddie was still with Dr. Skirth.
"Ok. Start talking cause now I'm listening." Eddie said.
In the alley.....
"Um. You what guys in our bodies? I think we may owe you an BIG apology. You were right the whole time! Drake is killing people using your kind!" Twilight said.
"Oh NOW you see the truth about Drake! Now you finally know what kind of shit he is doing behind people's backs." Scorn said sarcastically.
"Ok we're sorry for not believing you sooner. You were right and we we're wrong. You had every right to try and accuse him for this." Twilight apologized.
"Now we want and need to stop him. So please help us." Rarity begged.
"Why should we? You never gave us a chance to stop an actual criminal and now you want our help? Forget it. We ain't doing this dance again." Agony refused.
"Please darling. We promise we won't doubt you ever again. We now see your telling the truth about him. In fact we have a deal. If you help us stop Drake then we'll allow you to stay with us and live in Canterlot City. How's that?" Rarity offered.
"Rarity what are you doing?" Rainbow asked.
"Actually I'm quite interested in this deal Rarity said. Besides I think this could make up for not believing us eariler." Slasher said.
"Really? Ok if you say so." Rainbow said.
"Very well. If you keep your end of the bargain then I suppose we should too. You have a deal. One thing though. You need let us kill any of Drake's guys that might try to com in here. No excuses." Agony replied.
"Ok yes. We promise. You can kill any of Drake's goons! Now please help us stop him!" Spike cried.
"You don't need to yell! We'll help you. Now let's get to the Life Foundation and shut that place down." Lasher said.
Looks like the symbiotes got the girls back on the same page again.

			Author's Notes: 
The symbiotes finally got the girls to see the truth. Next chapter they will see what dark secrets Drake is holding and meet another symbiote.


	
		Breaking In and Introductions



Later that night we see a car driving to the Life Foundation and in the back seat was Eddie and the girls along with Spike hiding underneath so the guards won't catch them.
"Are you sure that this will work Dr. Skirth?" Twilight asked.
"Yes. Now keep down and stay quiet til we pass the guards." Dr. Skirth said.
So they did what she told them to do and stayed down. Once they got passed the guards at the entrance then they all got up and went inside the Life Foundation.
"Ok listen guys. Overpopulation and climate change are the two things Drake cannot control. We are literally a generation away from an uninhabitable Earth. Drake is using his rockets to scout real estate." Dr Skirth explained.
"That's all interesting Dr. Skirth but can you tell us the part where he's killing people?" Rainbow asked.
"Yes. Drake sent a ship on a recon mission. On the way back, they found a comet." Dr. Skirth started.
"A comet?" Pinkie asked. "I thought they were fun!"
"Not the kind your thinking of. Onboard computers indicated the presence of life, of millions of organisms. We brought back some specimens." Dr. Skirth explained.
"So your saying aliens? But I thought they don't exist." Twilight said.
"RUDE!" Scorn shouted in her head.
"Yes. But we don't call them that. We call them Symbiotes. And they absolutely cannot survive in our environment without help. Drake believes that the union between human and Symbiote is the key to our survival, but not here on Earth." Dr Skirth explained.
"So your saying that Drake is trying to put human beings and aliens together? So they can live in space? That is wrong on so many levels." Fluttershy worried.
"Yes. But we call them hosts." Dr Skirth corrected.
"That is nuts. That is completely insane. I can't believe he do something like this." Rainbow said.
"I know Rainbow. There's no protocol for this thing. He's just feeding them in. If the match isn't excat..." Dr Skirth agreed.
But then they heard the speaker and had some guards patrol the area. Then Dr Skirth scanned the ID and opened the door so the others can sneak in Drake's lab.
"Please, just go in. Don't touch anything in there. I'll take care of him." Dr Skirth said.
So they did what they were told to do and headed in while Dr Skirth distracted the guards to hopefully buy them some time. Now with Eddie and his friends they all were in the creepy lab where she said was where Drake was testing the Symbiotes on them. Eddie got some pictures and boy they were all creeped out.
"Jesus Christ. Drake is a complete psycho. I can't believe he would use these Symbiotes on people that just ends up killing them." Rarity feared.
"See? Now you understand why we had to try and get him to come clean. Ever since he found us he's been using us as test subjects." Agony said.
"And the more people he gets to sign the waivers the more deaths he's gonna be causing." Phage added.
"No kidding. We better get this varmin to stop soon or all people will be suffering from this." Applejack agreed.
Then suddenly they saw a woman begging to get out. Eddie knew who it was. It was Maria and she was screaming for her life to out.
"Eddie! Get her out of there!!" Twilight cried.
So grabbing a fire extinguisher he tried breaking the glass on the doors and once he finally did the woman roared and grabbed him and Eddie tried getting her off but it was no use. Then a stream of black goo erupted from Maria's body and went into Eddie. The group all screamed but with Rarity screaming the loudest she destroyed every glass thing in the lab and the alarm went off.
"Maria?! Maria?! Oh shit this is so bad!! Guys come on! We gotta get out!" Eddie said.
"Oh nice going Rarity! Now the guards are coming to arrest us! Now will we get out now?!" Rainbow frowned.
"You want out? We'll get you out. By fighting our way out of the Life Foundation. Let's move!!" Slasher said.
So the Symbiotes took control of the Mane Seven and Spike along with Eddie and together they all ran as fast as they can to escape. But the guards saw the group and tried catching them. But then suddenly Spike did something that so crazy that even Rarity was in complete shock. He jumped off the wall and then the green goo created two bigger fists and punched two guards in their faces. Then they all kept running but three more guards came in front of them and then the orange goo gave Applejack the ability to knock them back and continued on forward. 
"What the hay are we doing?! This is more crazy than ever!" Applejack wondered.
"I don't know but I'm kinda liking this!" Spike said. 
Then they still kept running and busted down the exit door! But then suddenly they saw an army of guards running towards them. Now that made the group really worried.
"Oh no! More guards are coming!! What do we do?!" Fluttershy feared.
"Leave it to me Fluttershy. I'll stop those fuckers!" Scream replied.
Then she saw yellow slimy tentacles coming out of her back and shot spikes at them which killed most of them in an instant. But only two of the guards survived and then three others came in front of them. But then they realized that was a trap as the blue goo and purple goo covered Rainbow and Rarity whole and they growled at them. They grabbed them and ate their heads off! The two gooey Symbiotes sank back into them and the group was beyond shocked.
"We'll explain later! For now let's get out!!" Scream replied.
Not wanting to argue they all continued running from the guards and kept on going. They even crashed through the wired wall and it didn't hurt them! They kept going but then they all saw more guards in four wheelers chasing after them. But then the green goo and vermilion goo turned both of Spike's and Sunset's hands into sharp swords and came on on the engines and destroyed the four wheelers! Then the Symbiotes got all of them to continue running and not once did they slow down. They even crashed through the trees and destroyed them without getting hurt! Then they made them all climb up one so the guards cannot see them as they searched all around.
Then after the guards were all gone all the different colored goo surrounded each member of the Mane Six, Spike and Eddie. Then they all ran off til they saw some water to swim in. They all jumped in and swan fast as they can. Then they all resurfaced miles away, jumping up onto the shore a good distance south of San Francisco.
Twilight and her friends gasped for breath as she dragged herself through the sand, the goo seeming to sink back into her body. She hadn’t breathed once while underwater, but now she couldn’t seem to get enough air.
“What… what, the hell, was that,” she gasped.
"I don't know. But that was fucking insane! And forgive my language but that was like a living hell!!" Rarity yelled.
Hm, I didn’t think you ladies knew how to swear.
"Ok who said that?" Eddie asked.
"It certainly was not me Eddie. I heard that too." Twilight replied.
She pushed herself up, looking herself over. She looked like herself again, her hair was now very messy. “Okay, for the last time who are all of you?”
The liquid emerged from Eddie's body in strands, before forming into a sort of head and twisting around to look at him. It was horrifying, looking just like he did when he had caught his reflection earlier, but somehow, he wasn’t afraid of it. Then suddenly the other symbiotes formed heads and stared at the girls and Spike. 
"What the hell are you guys?" Eddie asked.
“I am Venom. And these are my colleagues. Introduce yourselves to the ladies guys.”
"I am called Scorn."
"I am Phage."
"I am Scream."
"Name is Slasher."
"I am known as Hybrid."
"I'm Agony."
"And I'm called Lasher."
"Are all of you ailens?" Sunset asked.
"Yes we are Sunset Shimmer. We call ourselves the Klyntar. But your species has, fittingly, dubbed us symbiotes.” Hybrid answered.
“Right, that scientist said something about that. But, I’m still not exactly sure what you are. I’ve never seen or heard of anything like you before.” Sunset noticed.
"You wouldn't have. We are not from this planet. We come from a totally different planet. That's why they think we're ailens. We were dying in their because they refuse to give us the food we need that have chemicals in there to fully survive. But you freed us all." Hybrid explained.
"You can't survive. Actually you all look ok. In fact your all very strong." Rarity commented.
"Because we all have strong hosts. We can survive with hosts as long as we feed regularly." Agony explained.
“And… what do you all need to eat, exactly?” Twilight asked, though she got the feeling she already knew.
"Meat!! We need meat to survive. Especially if it's alive! And surprisingly I'm glad that my crew have already been fed eariler. Meanwhile I'm on the brink of hunger!! Venom said.
"Relax fearless leader. I'm sure that Eddie will keep you fed. After all these girls and Spike were able to feed us. So we're good for now." Lasher replied.
"Because I saw Slasher and Agony rip someone's head off!" Sunset yelled.
"Hey! We needed to eat one way or another!! And plus you said that we can kill any of Drake's goons! The security was included!" Agony reasoned.
"Ok everyone please calm down!" Fluttershy said as they got quiet. "Thank you. I don't like it when we fight. Now Scream was it? Why did you kill those guards with those tentacles?"
"Because they were after all of you. Not to mention that they had guns and were shooting you. Plus now we finally got you to realize that Drake is bad news." Scream answered.
"Yes. We now know he's bad. Eddie took the pictures and are gonna find someone who can publish these and expose Drake for good." Twilight said.
"But while were at it there's one condition that we want all of you to follow." Spike added.
"And what would that be Spike?" Lasher asked.
"If all of you are planning to stay here with us then you need to know this. There's two kinds of people that run around the Earth. There's good people and bad people. So if you guys want to stay they you will only attack the bad people." Spike offered.
"And after we stop Drake then for the future that you will be with us you will ONLY hurt bad people. Like freaks. Monsters. Thieves. Degenerates. Lowlifes. Thugs. And Criminals." Rainbow added.
"Hmm. Well considering that you did stop many villains with this 'friendship magic' I suppose that is something we will consider. But as long you keep us fed then we will agree to your demands." Lasher considered.
The other symbiotes agreed at that and Eddie was already hungry and losing it.
"Man I'm going crazy. We all have symbiotes in us and you girls are not afraid." Eddie said clutching his head.
“We know Eddie but we gotten used to them talking to us. You know, I didn't expect all of  you to be this..." Twilight said as she cast around for the right word.
"This what?" Scorn asked.
"I don't know... honest, I guess? Helpful? Talkative?" Twilight answered.
"We don't gain anything from lying to you. We are one with each other. Being honest benefits us both. So now that you see the truth and are willing to feed us regularly we will accept your demands and only attack bad people." Scorn said.
Twilight couldn't argue that. She looked back toward the city, and shook herself off, walking away. “So you all have to eat meat.”
"Yes. More specifically human meat. But considering that you are innocent we are not gonna try to eat your organs." Scorn explained.
“We'll eat poultry and fish occasionally. Maybe pork. Will that make you happy?” Twilight asked.
"Very happy. And in return as you saw all those guards being killed in the process from the chase we will give you abilities to take out bad guys and get one step closer to killing Drake." Scorn said.
"Ok thank you." Twilight said.
"Um guys? Where's Venom and Eddie?" Applejack asked as they turned seeing they weren't there anymore.
"I know where they could have gone. Venom hasn't eaten for days and is probably getting Eddie something alive to eat and is gonna humiliate himself." Slasher answered.
"Come on girls. We better go find Eddie and Venom before someone calls the cops Which is no fun. Where can he be right now?" Pinkie asked.
"My guess would be his apartment. We better go there now." Hysteria answered.
The girls and Spike agreed as the symbiotes covered them and jumped in the water and swam back to Eddie's place. Once they arrived they see Eddie talking to someone on the phone while drinking a few beers, eating raw food and something out of the trash. Rarity was disgusted by that and that did not sit well with Eddie's stomach as he ran to the bathroom and threw up. Then he laid down unconscious and the gang looked at the state he's in.
"How revolting. Why did he eat out of the trash?" Rarity asked.
"Ugh. Trust me Rarity. Venom needed meat to survive and frankly he must have seen some uneaten meat from the garbage. I know it is not something you wanted to see. That's why we ate from the ocean getting all that fish." Agony answered.
"You do realize that Fluttershy doesn't appreciate you eating animals right? That includes sea creatures." Applejack told Agony.
"We know. But again we need meat to survive. So you might as well get used to it. Now let's get Eddie in bed and tomorrow we head out."  Agony suggested.
"Yeah. He's way too tired now." Phage said.
They all agreed and helped Eddie as they carried him to his bed and covered in his blankets. This was a crazy, rough day for everyone. But tomorrow is gonna be crazier.

			Author's Notes: 
Well they finally meet Venom and the symbiotes all introduced themselves to the girls and Spike. Next time they will try and train them. Especially when Riot comes here. And he is bad news for sure.


	
		Venom's Food Frenzy and Training



Meanwhile at the Life Foundation Drake was extremely pissed that his symbiote was stolen last night and wanted answers right now.
"I can't believe it!! My Symbiote was stolen and you can't give me a fucking answer why!! Although that I'm glad that the human matched with the other symbiote that still leaves me to find the other! Find it! Now!!!" Drake yelled.
Yep. Drake was definitely pissed at the whole thing. Back with Eddie and the group they were walking to a restaurant where Eddie was hoping to find Anne so he can tell her that he now has proof that Drake is not a nice guy. Meanwhile a lady from Malaysia was coming to San Francisco. But what they don't know is that she is possessed.
Then back with the group they all arrived at the restaurant and they saw Eddie running towards Anne while she was on a date. The girls all watched from the back seeing all the drama that was going on. In fact they saw Eddie crash the date by seeing him eat a bunch of other people's food and spitting them out.
"Why does he have to do this?! This is so not proper like!!" Rarity said.
"Rarity calm down. Like we told you before Venom hasn't eaten the proper food in months. So don't be so surprised." Agony reminded her.
Then they saw him climb in the lobster tank and actually grabbing a lobster and ripped it's head off and did the same thing on another.
"Ok we do not need to see that anymore. Can we get out of here? Eddie needs some serious medical attention and Venom isn't making him feel good." Twilight asked.
"Yeah. It's probably gonna take a LONG while before Venom gets fully satisfied with Eddie feeding him. Come. We're gonna train you girls. You'll need all these abilities to really stop Drake."  Scorn answered.
So they all left the restaurant and leaving Dan to get him the medical attention he needs to cure him. 

We come to an empty field with some trees and the girls and Spike are all there ready for their training session. Then Scorn came out and faced the group other with the other symbiotes.
"All right girls. Listen up. To fully take down Drake and the Life Foundation you must learn to use these Symbiote abilities we have given you. Now you got lucky with the guards but Drake is a different enemy. So in order to stop him you must master the abilities we have to help you succeed. Are you ready?" Scorn asked.
"We're ready Scorn." Twilight said with confidence.
"Good. Now there's different abilities you need to master. There's the strength, the cardio, and of course our abilities. Master all of them and you will have no problem stopping Drake. Ok guys." Scorn said as she covered Twilight along with the other symbiotes doing the same to the others. "Let's do this."
https://m.youtube.com/watch?v=_Wvue2OT-FA&pp=ygUPV2UgZ290IHRoZSBiZWF0
So they began training with the first one. The strength. They all started with Scream ripping out a tree and threw it to the others to see if they can hold the tall tree like Scream did. And sure enough they all could. Next what they did was test the speed of how fast they can go. And they all galloped down the straightaway, amazed at how fast they were going, and they all didn't even feel tired! Another two turns and then the gang was on the final stretch to the finish line. They took long strides, seeming to fly over the track, and next thing she knew, they all were past the line. Then finally cane the fun part: testing the Symbiote abilities. Some of them can sprout out tentacles and shoot spikes and that's what Agony, Scream, Hybrid and Scorn did. Then the others can shapeshift their hands into different weapons to use in combat like spike balls, swords, knives and other weapons. And that's what Slasher, Lasher, Hysteria, Phage, Scorn, Hybrid, Agony and Scream all can do. In the process they shot down some ducks and ate them in order to stay satisfied.
After three hours their training session was complete and the symbiotes sank back into them and turned into heads and faced them.
"Not bad. Not bad at all. I think you're all ready for Drake. He won't have a clue who he's dealing with." Hysteria said.
"I hope so." Pinkie agreed.
"Um Scream? I don't appreciate you killing those innocent ducks and eating them. What if they had ducklings to care for?" Fluttershy asked.
"Fluttershy we went over this. We have to eat certain chemicals to survive. And sometimes the risk of killing animals like these ducks are part of the process." Scream replied.
"Scream. There's something you should know. Fluttershy is known for loving on all animals, hostile or not.” Twilight explained. "And she doesn't like it when we kill them."
"Understandable. Ok maybe we stick with killing Drake's men and himself." Scream said.
"Yeah. Do that. But I think we have something to upgrade you. See back at Camp Everfree we found these geodes and they gave us magic. And for Spike he gained magic of his own one day at the park when he found an emerald necklace. So maybe we can use them as well." Sunset offered.
"Hm. Interesting. After we cover you again try and active your geodes." Hybrid said.
"Ok we'll try." Sunset replied.
So all the girls and Spike placed their geodes and necklace on and  all the symbiotes covered them and they actived their power. The glow in their bodies caused them to gain either wings or unicorn magic like teleportation, levatation and mind control. But for Lasher he gain dragon like features and the abilities of a dragon like fire breathing, roaring, and flying. They were all amazed and love the forms they gained.
"Ooh. Nice. I love the unicorn magic. Perhaps you are more than a drama queen after all. Sorry I doubted you Rarity."  Agony said.
"Apology accepted. I guess we ain't so different." Rarity said.
Then all the symbiotes sunk back in them and the magic returned back in the geodes and necklace as the girls regained their normal forms. And Spike was normal like usual.
"Wow Spike. I love how you can become a dragon. I think you can be a fierce warrior. But there's one more thing you need to know. Our weaknesses. Those you cannot use." Lasher said.
"Ok so what are your weaknesses?" Spike wondered.
"They are fire and high pitched noise. The fire is if it's actually on us. We can't handle that heat. Now even though we are gonna breath fire just don't go IN the fire. And the high pitched noise is too loud and harmful to us too. Any sound that is 4,000 to 6,000 hertz is a sound we want to stay away. Now if the sound is lower than that then it's ok." Lasher explained.
"Ok so no fire on you guys and no sound that's 4,000 or 6,000 hertz." Spike recapped.
"Excatly. Now I think we better head back to Eddie. I'm sure Venom was not happy with how the medical attention turned out."  Lasher said.
They all agreed and went to find Eddie to see if he's ok. Meanwhile back at the Life Foundation Drake was still not happy with how his symbiote was missing still. But then one of Drake's henchmen arrived and carried Dr Skirth by the arms and told him that he has good news for how the symbiote went missing.

			Author's Notes: 
So the Symbiotes all trained the girls and Spike!! But Drake might start getting a lead on catching them. Better hope that training will help them!


	
		Helping Eddie and the First Battle



With Eddie he was traveling on a cable car til he get off and saw the girls and Spike coming to him.
"And where we're you eight? We're you doing something while I had Dan get a look at me?" Eddie asked.
"Eddie yes. We we're training with the symbiotes and they were helping us get ready for Drake. By the way are you and Venom doing better?" Twilight asked as Venom shot his head at her.
"Does this looks like I'm doing ok? Other than the fact that I am finally satisfied with my hunger the noise made my ears bleed!!!" Venom said.
"Um Venom? You don't have ears. And plus we understand why you hate that noise. So we made a mental note saying that any sound that is 4,000 to 6,000 hertz is a sound we will stay away and not go near." Sunset replied.
"Well. At least one of you understands not to go near any high pitched noise." Venom said.
So Eddie led everyone back to his place and once there he took out a tray of burnt tots while talking on the phone with Anne.  She claims that Eddie has a parasite. And would explain everything that was happening to him. As he was doing this Scream and Scorn came out and had something to say.
"If I was Eddie I would not call Venom a parasite. He really hates that." Scream replied.

At the Life Foundation Drake was trying to integrate Dr Skirth. For he still wants the answers for who took the symbiote. Dr Skirth had no choice but to come clean and told Drake that Eddie and his friends took it.
"Ok. So it was Eddie and his friends the Mane Seven and Spike. I see. Man you were the best one. Open it!!" Drake said.
So the container opened and a symbiote became loose and went after Dr Skirth and she screamed.

Back in Eddie's place they all heard the door knocking but then Hysteria told Pinkie something.
"Pinkie. Do not open that door. Drake's men are out there." Hysteria warned.
Then suddenly the door busted down and we see four guys in black leather and they surrounded Eddie and a fifth guy came in and pointed his gun at the girls and Spike.
"Hey Eddie. Girls. Spike. I'm gonna need you to give Mr Drake's property back." One of the thugs said.
Then they tazed him and Venom took control and attacked him. Then suddenly the other symbiotes took complete control of the girls and Spike and they joined the battle. Spike stabbed one of them with a symbiotic sword straight in the chest and punched another in the face. Then the girls used the abilities from the symbiotes and brought down the other guys and they all ran as they could out the door. Then when looked at the reflection from the car they saw they looked completely different.
"They're not even here, are they? I'm just seeing things. It's not real. This is in my head. Cause they're all just a bunch of parasites." Eddie said.
“Parasites?!” he demanded. Their hide twitched and shot he felt him bristle with anger and slammed him into the wall. “Parasites take and take and give nothing in return! I am a perfect symbiote in a MUTUALISTIC bond with you! You breathe and allow me to survive in this atmosphere, and in turn I share my strength with you! You eat to fuel me, I repay you with the ability to fight and move like never before! We make each other better! If I was a parasite, trust me, you would not be breathing right now!”
"See? This is exactly why you don't call Venom or any of us parasites." Slasher replied.
"Ok ok! I'm sorry I called you a parasite! We can discuss this like normal men!" Eddie begged.
But then Hybrid saw a drone coming in. "Uh we can talk about that later! Drone coming in!! Move!!"
They got the girls out of the way and the drone exploded on the wall. Then Eddie got on the motor bike and rode off. Then the other symbiotes covered everyone and they ran behind Eddie. But while they were doing that Drake's goons were chasing after them. Luckily Slasher threw a sword straight into the engine and exploded the car. But more and more cars were pulling in and trying to trap them. But remembering the magic they gained the girls inside them actived the magic and granted them the power. First Agony blasted diamond shaped shields and threw them off their track and crashed into more cars. Then Lasher breathed some green fire at a thug burning his face off. Phage came flying down and smashed another thug car injuring the guys driving it. Then Scorn grabbed them out of the car and ate both their heads off. Then the head thug Treece crashed into Eddie with badly injured him then tried to get him to surrender but then Venom covered him and is scaring the crap out of Treece. Then the other symbiotes came to join him.
"Eyes. Lungs. Pancreas. So many snacks so little time." Venom said.
But just as he was about to eat him a gunfire was heard and saw another thug trying to shoot him. Then Lasher got pissed slapped the gun out of his hand and ate his head off! Then the police were coming and the symbiotes all agreed to high tail it out of here. They all ran as fast as they could and dived straight in the water and swam to a forest where no one can find them. Then they sunk back in them and they panted after that huge chase. Then they made heads and faced them.
"Are you girls ok? You look like a complete mess." Phage asked.
"Yeah. We're ok Phage. Thanks for getting us out of this situation. But Drake is now after Venom and there's no telling that he wants you guys as well." Applejack replied.
"Well we ain't gonna let him get his filthy hands on us. Plus we have to shut him down for good." Phage added.
"Im so sorry that we didn't trust you guys at first. I'm having these headaches from all this and I need to rest now. You know what? When we get home you guys are staying with us." Twilight said.
"Were glad you are wanting to let all of us stay. But we still have some unfinished business with that bitch Drake. So were gonna let you rest for now but after 10 minutes we continue to track him down and we will make that bastard pay. Plus if for some reason he noticed the magic you girls have then there's no doubt why he gonna want you girls in his lab of torture. And if he gets hands on you then he might attack your city. Canterlot City." Scorn added.
"Then we need to stop him as soon as possible!" Rarity said.
"Rarity's right. Scorn. I think we better get the evidence to his old boss back in the city of San Francisco and we convince him that everything at that center is true." Agony replied.
The symbiotes nodded in agreement and sank back into them and taking control they swam back to the city and hope that Eddie's old boss is still there. Cause Drake and the Life Foundation have got to go now.

	
		Trying To Prove It and Getting SWATTED



Later that night we see an airplane coming in to San Francisco and a little girl come out. But what they don't know is that another symbiote was inside that girl's body making her way to the Life Foundation. Speaking of the Life Foundation we see that the previous symbiote has killed Dr Skirth and left her body lying there and Drake was even more pissed that his men couldn't find Eddie, Spike and the girls. Then when Anne heard that Eddie's tests are getting worse she needed to get him back to the doctor. She made it to Eddie's apartment and a bunch of cops were investigating the crime scene and were refusing to let her in. She was starting to worry. Meanwhile at Eddie's old job we see Eddie and the gang walking there.
"Who is Anne? Your pulse has quickened." Venom asked.
"That is none of your goddamn business." Eddie said.
"Everything is my business Eddie. We have no secrets." Venom replied.
"Then I guess you know why we're here before we get to your rocket, huh?" Eddie said back.
"Sure. I'm not unreasonable." Venom answered.
Then Eddie's phone went off as he took this call. After that he sent in the building while the gang waited for him. While he was doing that the other symbiotes were talking to the Spike and the girls.
"Ok who exactly is Anne? Is she like his fiance or something?" Scream wondered.
"Well more like his ex-fiance. See six months ago he had everything. A loving girl he was gonna marry, A great job, and a nice place to sleep. But when he tried telling the truth about Drake they wouldn't believe him. And ended up with him fired and he lost everything." Fluttershy answered.
"Ouch. Well I hope once we get the evidence to his boss they'll rehire him and maybe he'll get his life back and be known as a hero." Scream said.
"I guess so. Um Scream? I'm really surprised that you and the others didn't eat our organs. In fact you all have been really helpful since you first bonded with us." Fluttershy said.
"Well I guess your kindness along with the other elements in your friends are rubbing on us." Scream thought.
"It sure is Scream. And hey Spike here isn't weak after all. For a little boy he sure has a huge dragon beast in him." Lasher commented.
Then Eddie came out with a big frown on his face.
"Girls it's no use. My friend won't let me up there to give the evidence to my old boss. We're screwed." Eddie frowned.
"So how will be get up there?" Sunset asked.
"I think we can take care of that. You all want up? Why didn't you say so?" Hybrid replied.
Then all the symbiote covered the gang and together they all ran and climbed up the building til they reached the very top and got a view of San Francisco.
"Hm. It is peaceful up here. Your world is not so ugly after all. I'm so sorry to see it end." Venom complimented.
"Well if you like that Venom than you should see the view of Canterlot City. It's beautiful like this." Twilight said.
"Hmm. Maybe after we kill Drake we'll definitely check out your hometown." Scorn agreed.
But their sightseeing was cut short when a plane came by and made a really loud noise that the symbiotes did not like and they screamed in pain and sunk back in the girls. Suddenly they slid down the building and they screamed in terror and just when they were about to hit the ground they stopped. They breathed heavy and their hearts were pounding. They looked and saw that the symbiotes all created claws to hang on.
"We got you. Now let's get inside." Phage said.
Then everyone crashed through the window and went straight in the office of his old boss.
"Phage. You gotta stop doing that. You're gonna get us killed." Applejack said.
"if you die, then I die." Phage replied.
"Besides all of you are too good of matches to be thrown away so soon. I'm actually starting to like Pinkie. Even though she's has to understand that not all people can be befriended." Hysteria said.
"Thank you Hysteria. I think we can be friends after this." Pinkie said happy.
So Eddie finished writing the note and placed the phone on the desk and sighed heavy. Venom told him to jump out of the building but Eddie decided to take the elevator instead. But that decision led to him and the gang walking into a trap full of SWAT officers pointing there guns at them.
"Freeze! All of you get on the ground on!!" The SWAT leader yelled.
"Guys, you do not want to do this. Trust me." Eddie warned.
"Yeah. So how about you put your guns down and we'll get out of here?" Sunset offered.
But the officers refused to listen and placed on their masks and continued pointing their guns at them.
"All right, if you idiots aren't going to listen then have it your own way. Masks!!!" Rainbow replied.
"Copy!!" Slasher said as he and the other symbiotes covered them again and they got in battle positions.
"What the hell are those things?!" An officer asked.
Then Hysteria took out a radio from her hair and placed it on the ground. "We are known as the Symbiotic Eight!! And this is our brutality!!" Hysteria yelled as she turned on the radio and it started playing heavy metal music. But not too loud.
https://m.youtube.com/watch?v=Sy5iUYMtTO8&pp=ygUjcmhlYSByaXBsZXkgYW5kIG1vdGlvbmxlc3MgaW4gd2hpdGU%3D
(Play this as many times as you want to continue the battle)
The battle begins as the cops shot them but they had no effect. Then they tried throwing smoke bombs but that didn't work either. Then Hysteria formed some cannons on her hands and blasted them away. Lasher jumped and came from behind and bashed two officers with his giant fists. Then Slasher chased three others and formed sharp spikes on his hands and slammed them on the ground causing them to sprout out of the ground and stab them good. But one of the cops tripped and a spike got him in the face!! A group of officers tried looking around for the creatures they are trying to take down but Agony and Scream jumped down and roared in there faces scaring the shit out of them.
"HOLY SHIT!! GO GO GO!!" A second officer said.
Then two officers from the group were caught but Agony and she threw them across the room! Then Scream ran and sprouted two tentacles and stabbed both of them in the chest and ate their heads off!! Then a second group of officers came in the scene as they tried shooting Scream but that annoyed her a lot. Then she formed two axe blades, jumped up and slashed them down on the ground scaring them!! Then more tentacles came out of her back and shot spikes at them and they died!! 
On the second floor four officers were looking for the creatures that took out most of the crew by now. But then suddenly Phage appeared and slapped away their guns and threw then off the rafters and they screamed and hit the ground hard. Then one scaredy officer was shaking in his boots as Scorn landed behind him and punched him into the video screen. With Lasher and Slasher they jumped onto the rafters and saw lots of officers shooting them and they needed to get them off their backs. So together they grabbed the ceiling rafters and ripped them off and slammed them on the cops killing them ending the music. Then immediately Venom grabbed an officer while Anne came in and when she saw the whole thing and was in terror and the symbiotes saw her and they sunk into their hosts and they went after her.
"Anne! Wait! That's not me or the girls!!" Eddie reasoned.
"Eddie?! Girls?! WHAT THE HELL ARE THOSE THINGS?!" Anne screamed.
"Anne calm down! It's those symbiotes! They were doing all this! But don't be scared! They were trying to help us stop Drake and all we were doing is trying to get the evidence to his old boss!" Spike explained.
"I know it sounds crazy, but..." Eddie said.
"Eddie. You and the girls are sick! You're really sick!" Anne feared.
"No! Im scared but the girls aren't!! And we need help!" Eddie replied.
"All of you. Get in the car! I'm getting you to the hospital. Now!" Anne demanded.
The girls, Spike and Eddie did not want to argue at this time. So they all got in the car and Anne drove out to the hospital where Dan works. Hut what none of them realize is that a drone was following them. This will only mean trouble for the heroes when they realize that Drake is not stopping til he gets his symbiote back.

			Author's Notes: 
Oh boy. Hysteria giving them a name and Drake still on the hunt for them. I really hope that they can stop him soon. Also I thought that Rhea's theme was perfect for the battle against those SWAT cops.


	
		Riot Arrives and Attacks



At the Life Foundation we see Drake trying to look around making sure no one else broke inside and stole anything. But then he saw a little girl and he asked if she was okay. But that wasn't the case. The girl grabbed him by the throat and another symbiote went inside him as he screamed in pain.
Meanwhile with the gang they arrived at the hospital.
"Eddie, girls and Spike. I'm glad you came here. Listen I got bad news. I just received Eddie's labs back, and his heart has atrophied severely." Dan said.
"Can you fix it?" Twilight asked.
"No. I can't. I've never seen anything like this before. This parasite. It's eating you from the inside. We need to get you to the ICU." Dan replied.
But no matter how hard they try to reason with him they won't listen and they actived a loud sound that caused not only Venom to weaken but the other symbiotes hated that noise too. But the others tried to remain in them and Venom didn't get so lucky as he jumped out of him. And that might be a fatal mistake.
"I don't think he should have done that!! We needed Venom to stop Drake and he's letting him get the upper hand!! We're leaving this place now!!"  Slasher said.
"But what about Venom?! We can't just leave him here!" Rainbow asked.
As they were arguing Venom took whatever energy he had and crawled through the vent and the gang didn't have time to fight. They needed to get to Eddie and help him. But unfortunately when Eddie got to the elevator he was shocked from Drake's goons and he landed on the ground. The girls and Spike gasped seeing that when they arrived and the thugs aimed their weapons at them.
"Alright you bratty kids. I have enough of your bullshit. You're all coming with us. Let's go!!" A thug said as he and the others forcefully grabbed them and led them out. Meanwhile a dog that has the symbiote in it spotted Anne and she knew exactly what it was doing.

At the Life Foundation we see Eddie, the girls and Spike all tied up to chairs and they struggled to get out.
"I don't know what you ruffians are doing but let us go!!!" Rarity yelled.
"I don't think so toots. But you should be glad that I'm not just gonna kill you and your friends. That wouldn't be any fun. No no no. I think what I oughta do is rip all your tongues out of your faces." Treece said.
But then he go head butted and he groaned in pain as he started bleeding a little.  At that time Drake arrived and got him to stop. "Stop. You're bleeding all over my lab. Go. Go!"
Treece left and Drake stared at the group.
"Well. Nice of you girls to drop by. Anyway I'm gonna get right to the point. Where is he?" Drake asked.
"We ain't telling you shit Drake. And now that we know your secret you will be stopped. And you know what? Even if we did, we wouldn't tell you anyway. We don't trust you and your insane." Rainbow replied.
"That hurts. But I think all of you are being insane! And if you won't tell me where my Symbiote is then I'll just have to ask them. You know? Agony, Scream, Slasher, Lasher, Hybrid, Hysteria and Scorn." Drake replied.
"They are not saying anything either asshole!!" Twilight said.
But that made Drake mad as a symbiote covered him in gray goo and formed a monster. This symbiote was none other than Riot. "Where is he?! Where is Venom?!"
"Oh my god! That is the ugliest thing I have ever seen!" Eddie yelled.
Then the other symbiotes emerged from the girls shoulders and growled at him.
"Riot. You son of a bitch! I should have known that you were the one causing that trouble to begin with!" Lasher said angry.
“So this is what has become of you, huh guys,” he said, voice dripping with derision. “Helping these pathetic little girls and this weak boy. You always were weak. Too emotional, too sympathetic to lesser races. I should have known you’d betray me the second one of these creatures showed you kindness.”
"That's because these girls and Spike are more powerful with friendship than you ever will!" Hysteria said.
“Bullshit!” Riot pounded the bars, making them bow out slightly. “Now im offering you guys this! And that is that you all stop with this nonsense! You are going to let me out of here, and you are going to do your job and continue our invasion plans!”
"No. We are not letting you release those evil symbiotes and attack innocent people." Agony retorted.
"Fine. If you refuse to help me then I will release them myself!! You have me on the run, injured, and yet you stop and beg for me to let this one, insignificant waste of flesh go. How weak.” Riot snarled.
He then sunk back into Drake and the others went in the girls and Spike. Then he left them for Treece and his men to deal with. Then the thugs took Eddie and his gang out to the forest and was ready to shoot them.
"I hope your ready to die brats. Because you all have been a real pain in my ass. Well not anymore. Now if you want to live hand over the symbiotes." Treece said.
"No. We ain't giving them to you. Ever." Twilight replied.
But before they were about to shoot them black tentacles came out and grabbed each one and killed the thugs on the spot. Then the black creature grabbed Treece and ate his head. Then the black creature did the unthinkable. She kissed him and Venom went back into Eddie.
"Venom! You're back! We're so sorry for using that noise on you." Twilight said.
"It's alright. But the one with Drake is Riot. He is the true leader of the symbiotes and he is planning to use the rocket to bring back more of my kind and invade your planet. If we all don't stop him then all of your home is gone. Even Canterlot City." Venom replied.
"Are you saying that you were gonna take the rocket and come back with an invasion force?!" Sunset asked enraged.
"That was our original idea! But we aren't doing that anymore! Ever since we bonded with all of you we changed! So we want to help you stop Riot and save your home and your planet." Hybrid said.
Applejack looking at Hybrid's eyes to see if there was any lies in there and so far there wasn't. "He's telling the truth."
"Well I'm glad you were telling the truth. But I'm coming with you guys. And I cannot believe that you girls and Spike have those too." Anne said.
"Well you better believe it. But you can't come with us. It's not safe. With Riot inside Drake he will seriously kill you. And knowing him he has an arsenal of weapons." Slasher added.
"Well what if there was a way she can help us kill Riot? You said that fire and high pitched noise were both his weaknesses right? So maybe she can use the noise frequency to bust his eardrums." Twilight thought.
"Yes. He hates both of those so we will need a machine that can make that much noise to weaken Riot. And since Lasher is bonded to Spike he can use his dragon magic to burn him in the green flames. But the question is where is Riot heading to?" Scorn asked.
"Well there's only one place in the Life Foundation he's heading to retrieve more symbiotes to invade the Earth. The spacecraft on the launch pad. If we don't destroy that rocket then all hope is lost and all of Earth will be invaded."  Scream said.
"Oh that's not good. So what will we do?" Fluttershy worried.
"Oh I'll tell you what were gonna do. Were going straight to that launch pad and we are gonna destroy that rocket and Kill Drake and Riot." Scream replied.
Then all of the symbiotes covered them and Lasher led Anne to where he wanted her to go. Once all the symbiotes were at the launch pad they all saw the rocket that was getting ready to launch. Then Lasher pointed Anne in the direction where she needed to be and left the symbiotes ready to plan what their next step is.
Meanwhile in the rocket control room was a bunch of scientists getting ready to launch. But they started having second thoughts about this. Drake was not waiting any longer and decided to type in the codes for launching and it will in five minutes. One scientist tried to get the code to stop it but Drake wasn't having it. Then suddenly Riot took control and killed him on the spot and made two giant axe blades and scared everyone and they ran off. Then Riot crashed through the window and started running to the rocket while the others saw him.
"Oh Jesus!! You can all take this guy right?" Eddie asked.
"I hope you can because that is one tough symbiote!! Because we don't know how we can stop that creep!" Pinkie said.
"We can. But he has got shit you never seen before." Hysteria explained.
"What does that even mean? What are our chances?" Twilight asked.
"Hmm pretty much zero at this point. But with you I think they went to slim." Scorn answered.
"Yeah. Scorn is right. So pretty much we have a slim to little chance to stop him." Venom agreed.
"Ok fuck it. Let's all go save the planet. Symbiotic Eight. Let's go stop Riot!!" Twilight said.
So the symbiotes all ran in battle after Riot in hopes of stopping him from achieving his goals of getting more symbiotes to Earth.

			Author's Notes: 
Looks like the girls and symbiotes all now have one goal now. Stop Riot and Drake for good. Be ready for the battle against Drake and Riot!!!


	
		The Final Battle and Going Home



With Anne she went into the control room and was keeping an eye on Venom and the others when they started to face Riot. Speaking of Riot he was running towards the rocket but then the other symbiotes along with Venom came in front of him and blocked his path.
"Venom. Tell the others to get in the rocket!!" Riot snarled.
"No. We won't let you destroy this world!" Venom retorted.
"Now either you surrender or we will make you Riot." Scream replied.
"Never. And since you refused to do your job you might as well die!!!" Riot said.
Then began the final battle as Riot turned his hand into a spike ball and threw it at them. But they dodged and the symbiotes all attacked Riot. But he was getting the upper hand as Riot made an axe blade and slammed it down but the others dodged it. Then Hysteria punched him and tried buying them some time but Riot was too powerful and threw her out of the way. Then Scream sprouted her tentacles and shot spikes at Riot which did hurt him. Then Venom came and slammed his face in the ground and kicked him away. But Riot got up and took the spikes out.
"You all have strong hosts. But not strong enough." Riot said as he made two of his own spikes and slammed them on the ground with caused more to come out and having the others dodge them. 
Then Slasher and Lasher came after him and what seem like a two on one advantage Riot still had tricks up his sleeves. Riot came after them and the two tried to injure him but Riot wouldn't back down so easy and got them with his spiky tendrils and they fell down. Agony didn't like that and made her own axe blades and slashed Riot in the chest and he roared and attacked her. After that one by one the other symbiotes came and tried taking down Riot but he always got the upper hand. 
"Did you really think that these pathetic hosts can truly stop me? You are worthless!! Now Venom. Get your ass in the rocket now!!!" Riot demanded.
"Fuck you." Venom refused.
"Fine! If you refuse to do your job then I'll do this myself!!" Riot said.
Riot came after Venom and the two gave it their all and went at each others throats and were not stopping at any time soon. And due to the heat the symbiote suits were starting to melt off. But that might change as they merged into one and the creature roared out a fiery one. Then ran up but some high pitched noise made it scream in pain and the symbiotes got separated leaving Eddie and Drake fighting by themselves. Then the other symbiotes recovered and joined Eddie. Lasher punched him in the face and he was on the edge as he smirked.
"Your all too late. This is the next stage..." Drake said but Hybrid kicked him off the platform.
"You talk too much bitch." Hybrid replied.
The symbiotes sunk back into the girls and Spike while giving angry glares to the fallen Drake.
Eddie sighed in relief and headed for the rocket. But the battle wasn't over as a silver sword stabbed him in the chest. Then more silver swords stabbed the girls and Spike in their chests too. Turns out that Riot got his host back and glared at the heroes. 
"See? You guys are nothing! Now you will suffer for this! Betraying me and not helping. I will be back with more of us and we will destroy your world!!" Riot yelled.
Then Riot jumped straight to the rocket and left the heroes to die. Riot climbed and climbed til he reached the hatch and went in the rocket. Meanwhile the black goo along with the others healed their hosts and pulled out the silver swords and healed their chests and roared.
"Oh thank you! I thought we we're dead for a second!" Fluttershy said.
"Don't mention it. Now guys? Let's tear the shit out of that rocket!!" Scream declared.
The symbiotes all nodded in agreement and went after the launching rocket. They jumped and grabbed on as Riot saw his former guys on there.
"Traitors!!!" Riot growled.
"Have a nice life shithead!" Agony said.
Then one by one they all stabbed the rocket with the silver swords tearing the absolute shit out of it. Then they all jumped out it and watched it explode and Riot and Drake both screamed in agony as they both died in the fire. Then as they were falling Venom made the ultimate sacrifice and the others screamed for him. By that time they all reached the water and swam away from the destroyed launch site and they sunk back in them as they reached land. They saw the damage they did but had no regrets.
"That's for ruining my life. You son of a bitch. And Venom? Thank you for saving the planet." Eddie said.
"Yeah. We really appreciate it. And as for you Drake? This is what you get for trying to destroy our home. Rot in hell Drake." Rainbow replied.
"Ok girls enough with the swearing. Let's get out of here." Twilight said as the others agreed.
So they left leaving the site to burn to the ground and for the Life Foundation to be completely shut down after everything that happened.

The next day the city was back to normal and we see the girls, Spike, Eddie and Anne all hanging out by one of the apartments and sharing a good laugh.
"Girls. I can't thank you enough for this. I really owe you guys one. Maybe I should come by Canterlot City someday when I'm on vacation and pay you a visit." Eddie said.
"We would love that darling. Well we hope you enjoy the new job and life here. But me and the girls and Spike need to go home. Principal Celestia is property worried sick about us being gone for too long." Rarity replied.
"But your more than welcome to join us in Canterlot City whenever you feel like visiting." Spike smiled.
"I think I will." Eddie said as he got up. "Well it was great having you here girls. And Spike. But I gotta split now. Take care." 
"Bye Eddie." The girls and Spike all said as they made their way back to the beach.
With Eddie little did they not know that Venom is still in him but Eddie and Venom made an agreement that if he was gonna stay then he will only hurt bad people and never under any circumstances attack the innocent.
Now with the girls and Spike they arrived at the beach and took a deep breath as the symbiotes formed heads and stared at the group.
"So this is it. We're gonna stay with you girls now." Hysteria said.
"Yep. And thank you for helping us stop Drake and Riot. You know? You guys actually make great additions to stopping crime. But were gonna have to explain everything to Principal Celestia why we we're gone for so long and why we have symbiotes in us." Twilight added.
"Don't worry. We'll use some of your memories so that way you'll be able to tell this Principal Celestia the whole story. Besides we did have an agreement that if wanted to stay with you we only hurt bad people." Scorn reminded her.
"Oh good." Twilight said in relief. "But after we tell Principal Celestia the whole story there's no doubt that she will give us all the missed schoolwork we didn't do."
"Well I reckon we better head on back to Canterlot City y'all." Applejack said.
"Yes. It's time to see what Canterlot City is like and enjoy a new life that is not in a laboratory. And help the gang explain everything to Principal Celestia." Phage replied.
So the symbiotes all covered them and they dived straight in the water and swam all the way back to Canterlot City. After three hours they jumped out of the water and the symbiotes sunk into their hosts and they shook dry.
"Ahh. We're home. Well girls. And Spike. I say it's time to face the consequences for being gone too long." Twilight said.
"Twilight. If we tell Principal Celestia the whole story then we might get off the hook. But she might have us do all the missed schoolwork." Rarity replied.
"Yeah but hey I'm glad to be home. Come on we better go find Principal Celestia and explain everything to her." Fluttershy said.
Everyone all nodded in agreement and walked off the beach and headed back to Canterlot High in hopes of finding Principal Celestia and explain everything to her about why they were away for so long and have symbiotes in them. And thus ends this crossover with the anti hero Venom.
The End.

			Author's Notes: 
I hope you all enjoyed that Venom crossover! It was sure an extreme one!
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